

“屏蔽”世界纪录 淡化争金夺银

青奥会要淡化“成绩至上”的意识，国际奥委会可不是说着玩儿的。“屏蔽”世界、洲际纪录，各代表团选手混合编组参赛，这些实质性举措，使青奥会真正成为展现青年人朝气与活力的舞台。追求超越自我不追求争金夺银，分享青春活力不分享比赛压力，南京青奥会很有“看点”！

18日上午，乌克兰男子10米气手枪选手罗斯特洛夫在决赛中打出了203.4环的成绩，已经超过了世界纪录，但国际奥委会并没有对这一成绩进行纪录认定。一位国际奥委会官员向新华社记者回应道：“青奥会不是关于纪录的赛事，而是重在体验。”

不设置纪录，并不是否认青年人的实

力，青奥会正是为青少年搭建的竞技展示大舞台。这些15岁至18岁的选手，正处在价值观、人生观形成的关键时期，美好的体验，正确的引导，健康生活方式的养成，才是他们受益一生的财富。

即使天赋异禀的参赛者超越了成年人创造的世界纪录、奥运纪录，也暂不将成绩写入纪录，恰是对这些“未来之星”的保护，使当下的成绩不会成为他们此后人生道路“伤仲永”式的障碍；一方面，不让青少年运动员过早陷入“纪录”中不思进取；另一方面，也是为了避免一些利欲熏心者为了“纪录”或奖金对他们“拔苗助长”，从而伤害到他们长远、健康的成长。

总之，不让“小星星”们过早闪亮，恰恰是为了他们将来能够更加辉煌地闪耀。

而从“混编组”上看，青奥会“打破奖牌榜”的魄力同样不小。从17日开始，各项比赛就陆续有“混编组”出战。在南京中国网球学院的赛场上，一天的比赛中就有4对“跨国”组合闯入下一轮。南京青奥会中，有15个大项的17个小项将设置混编团体赛，“混合组”的设计，算得上青奥会的创举，这彻底打破了选手、教练、观众对成绩固有的认识。

参加国际级运动会，选手固然是代表自己的家乡、祖国；但在青奥会的语境下，联系、分享、体验变得更加重要，国

家或地域间的竞争和对抗被弱化。在比赛中交到朋友、建立友谊、加强沟通、加深了解，使不同国家、地区的选手在奥林匹克精神的感召下携起手来，是对奥运精神最完美的诠释。

“混合参赛”也让人们对金牌数字的计算归于无形。国际大赛不会有“半块金牌”的算法，再加上青奥会不设奖牌榜，金牌、奖牌的计算在“分享青春、共筑未来”的理念下，失去了实际意义；展示自我、分享青春成为最响亮的音符。

要成绩，但不重成绩；夺金牌，但不唯金牌。从青奥会吹来的这股清新之风，值得青少年赛事的举办者、参与者去领悟和学习。

(郑昕 朱翊)

高尔夫球百年回归首秀青奥会

据新华社电(记者杨洋)第二届青年奥林匹克运动会高尔夫球比赛19日在南京钟山国际高尔夫球场挥杆开赛。中国高尔夫球协会副主席王立伟表示，南京青奥会是高尔夫球回归奥运会后在国际大赛上的首次展示，这对丰富竞技体育内容和促进青少年身心健康影响深远。

“高尔夫球曾在1900年第二届夏季奥林匹克运动会时入选正式比赛项目，遗憾的是，它仅在1900年巴黎奥运会和1904年圣路易斯奥运会上出现过两次。”王立伟说，“直到2009年国际奥委会第121次全会上，高尔夫球和七人制橄榄球一同在投票中获得通过，成为2016年奥运会比赛项目。时隔百年，高尔夫球重新回到奥运会，令人振奋。”

王立伟谈到，一项运动的普及程度是确定奥运会比赛项目的重要标准。近年来，随着经济文化水平的提高和自身的发展，高尔夫运动的世界影响逐渐扩大，辐射群体更加广阔。“高尔夫球观赏性佳，普及性强，是人们喜闻乐见的运动形式。小到3岁孩子，大到80岁的老人都可以练习。”

王立伟表示，本届青奥会是高尔夫球回归奥运会的首次展示，对丰富竞技体育内容和促进青少年身心健康影响深远，也将成为高尔夫球历史上浓墨重彩的一笔。“其进步意义在于使高尔夫球回归体育运动的本质，让人们重新认识高尔夫运动，了解这项运动自律崇礼、健康阳光的深刻内涵。”

“六岁时跟着爸爸练习高尔夫球，那时候打高尔夫球的人还不多，能练的场地也少，现在球友多了，到哪儿都能打两杆。”参加本届青奥会高尔夫球比赛的中国队选手黎泽成称，练习高尔夫球的十年历程中，感受到高尔夫球正被越来越多的人关注。

高尔夫球国家队负责人金宏文告诉记者，本届青奥会高尔夫球比赛也是备战2016年里约热内卢奥运会的一场“考试”。“参加青奥会是青年运动员难得的锻炼机会，在这里和世界高水平的同龄人同台竞技，将为他们转向职业化发展积累经验。说不定2016年里约热内卢奥运会上，就能看到某些运动员的身影。”金宏文说。

青奥会高尔夫球项目竞赛主任宋亮亮告诉记者，青奥会旨在向青少年传播奥林匹克精神，培养健康快乐的生活方式，因此肩负体育竞技和文化教育的双重任务。高尔夫球项目不仅设立了个人赛、团体赛等竞技比赛，还将举办高尔夫球进校园等文化教育活动，让更多青少年有机会了解高尔夫运动，并参与其中。

“宝贝冠军”再登领奖台 中国枪手无缘奖牌

据新华社电(记者王春燕 孙彬)南京青奥会射击赛场产生第三枚金牌，在射击女子10米气步枪比赛中，来自瑞士的萨拉·霍尔农凭借稳定的发挥摘得冠军，新加坡“宝贝冠军”马丁娜·维洛佐获得银牌，德国选手尤利娅·布德获得第三名，中国选手裴蕊获得第六名。

年仅14岁的维洛佐长着一副娃娃脸，看起来颇像一名小学生。但这位“宝贝冠军”已经在今年6月举行的世界杯慕尼黑站的比赛中摘得冠军，她也是20位参赛选手中，唯一一位赢得过国际射击大赛成年组冠军的选手。

银牌并没有减少她的笑容，维洛佐在赛后接受采访时坦言，背景音乐和观众的欢呼声让她很难保持绝对平静。“我只能尽最大的努力专注于比赛，但这并不容易。”维洛佐说，她会在心里哼一些曲子来“对付”嘈杂的现场环境。

决赛精彩纷呈，8名选手在第一枪全部打出10环以上的高分。此后，10.9环、10.8环这样的高分不断出现，现场观众的热情也被调动起来，掌声、喝彩声、口哨声不断。

冠军之争在霍尔农和维洛佐之间进行。一直发挥稳定的霍尔农在8轮过后领先0.9环，维洛佐如果想获胜不仅需要高水平发挥，还得寄希望于对手出现失误。但握有先机的霍尔农还是把握住了机会，以207.8环、高出第二名0.6环的成绩夺冠。

霍尔农在赛后接受采访时表示，她知道奖牌就在那里，只是不知道能拿到什么颜色的奖牌。“我在比赛中完全把自己与外界隔绝，不去听其他人，只做好自己的。”

20日，南京青奥会射击比赛将进行最后一个个人项目的争夺，中国选手杨涛参加射击男子10米气步枪比赛，并有机会冲击奖牌。

顶级武术运动员到南京展演

据新华社电(记者朱国亮)如果你想向武术高手讨教几招，来南京吧。青奥会期间，16名国际顶级武术运动员来到南京展演武术。

19日，国际武联在南京青奥会主媒体新闻中心召开新闻发布会，8月17日至27日，经国际武联挑选，16名来自中国、美国、俄罗斯、伊朗、印尼等国家的顶级武术运动员将在南京青奥会体育实验室展演武术。他们将表演空手道、各种兵器以及散

打。到场观众不仅可以欣赏到充满激情的表演，还可以向这些高手讨教几招武术。

国际武术联合会执委、运动员代表达丽娜·塔拉索娃说，尽管武术未被列为青奥会的正式项目，但能被选为展演项目，与来访的年轻人和运动员沟通，让挑选出来的顶级运动员展演，同样值得骄傲。这对于武术运动来说也是一个重要的机会，可以吸引更多具有不同文化背景的年轻人。



橄榄球——“从娃娃抓起”

8月19日，南京市明发小学的小球员(左)在比赛中传球。当日，2014南京青奥会橄榄球项目比赛在南京青奥会体育公园进行，来自南京市明发小学、行知小学等四所小学的小学生为观众呈现了触式橄榄球表演赛，展现橄榄球运动的独特魅力，号召更多的人参与到这项运动中来。(新华社发)



奥运冠军陪我“练剑”

8月19日，奥运冠军雷声(左)指导小朋友练习击剑技巧。当日，南京青奥会击剑馆赛场外，一场特殊的比赛吸引了不少观众前来观看。奥运冠军雷声和美国击剑选手迈勒斯·沃特森来到2014南京青奥会击剑体验馆，与现场观众互动，给喜爱击剑运动的小朋友讲解动作要领并指导练习，让观众感受到击剑运动的魅力。(新华社发)



巴赫亮相沙滩排球赛场

8月19日，巴赫在沙滩排球赛场与加拿大队员梅甘·麦克纳马拉(右二)、妮科尔·麦克纳马拉(右一)和拉脱维亚队队员蒂蒂·格劳迪纳(左一)等一起自拍。(新华社发)

《丛林之王》：“人猿泰山”3D升级

本报讯(记者南华 通讯员方璐)昨日，百年经典故事、3D动画电影《丛林之王》在宁波影都举行看片会。该片作为纪念人猿泰山“百岁生日”特别量身定制的礼物，首次在全球以3D形式呈现大银幕，对“人猿泰山”故事进行了全新的升级演绎。

“人猿泰山”独具特色的造型，标志性的吼声，励志感人的故事伴随了几代人的成长。原著小说《人猿泰山》1914年在美国首次出版，在过去的一个世纪里，有近百部电影是基于原著小说拍摄的，这也使得《人猿泰山》成为世界范围内被改编最多的文学作品。

《丛林之王》保留并重新演绎了一些经典桥段，同时将故事背景转换到现代，讲述遭遇困境的小泰山意外流落丛林，猩猩卡拉跨越猿族与人类物种的亲情将他抚养长大，学会丛林生存，与破坏丛林的人类勇敢对抗，收获爱情并成为丛林之王。影片演绎了勇敢、责任、担当、成长与爱等正能量主题。

三大强排泵首次发力

【上接第1版】

据正在现场指挥的市三江管理局副局长王吉勇介绍，由于持续降水，加上鄞西河网来水补充，昨天上午北斗河的水位由前下午的1.40米猛增到1.59米，保丰闸站为此利用闸外水位较低的有利时机，开闸排水。至下午1时，北斗河的水位已回落至1.51米，但由于闸外的姚江水位将在一个多小时后超过闸内水位，因此果断开启了强排泵。

“以前，保丰闸站靠的就是候潮排水，一旦闸外水位高于闸内，不管内河水位涨得多厉害，也只能关闭以防姚江水倒灌。”王吉勇告诉记者，由于现在有了强排系统，关了闸门后照样可以向外排水，因此到下午3时半，北斗河的水位已降到警戒水位以下的1.47米左右。在短短的一个半小时内，强排系统相当于抽干了24个标准游泳池的水。

据介绍，与保丰闸一样，甬新闸泵站、铜盆浦泵站也在昨日首次启用强排系统后，也取得了明显效果。截至昨天下午6时，尽管降水没有停止，但连通3个泵站的河道水位均已明显回落。

我市个别公共场所环境很差

【上接第1版】

在这六个地方中，违规停车和垂钓者最多的要数月湖公园。11点20分，记者来到月湖公园，发现入口处竖着的标示牌上明确写着禁止机动车和自行车进入，禁止垂钓和游泳。可一走进公园，记者就发现一处空地上停靠着五六辆小轿车，骑着电动自行车和自行车在公园里穿行的人也不少。尽管天下着雨，湖边垂钓者仍不少，他们分散在柳树下、小桥上垂钓，甚至还有人在湖边剖鱼。当记者来到月湖公园西侧的一座凉亭时，发现凉亭内外散落着烟头。

在这六个地方中，老外滩、镇安公园、百丈公园也存在不同的问题。10点20分，记者来到老外滩，虽然路边竖着“禁止机动车通行”的标示牌，但时不时可以看到汽车从该路段经过。记者继续向南走，经过一家银行时，发现就在“请勿泊车”的牌子边，有几辆汽车停在那儿。在老外滩一座爬满爬山虎的房子的两面墙上，分别挂着1米长的转让房屋广告，非常显眼。16点10分，记者来到镇安公园，发现草坪上、路面上散落着四处纸屑，凉亭地面上也有一些烟头。16点40分左右，记者来到百丈公园，发现一些花坛的绿化树下隐藏着塑料袋等垃圾。

2014级浙江大学在职读研宁波班开班在即

■本科学历免试入学，周末宁波集中面授 ■可颁发与全日制研究生一样的硕士学位 ■已剩少数名额，请学员抓紧时间预约报名，政策收紧，费用即将上调。

为了帮助地方培养更多高层次人才，助推经济发展，浙江大学出台了“2014年在职读研招生计划”，宁波班增设了管理学硕士并面向社会招生。

教育界人士介绍，2014年浙江大学对宁波地区开放了招生，这对我市广大群众来说是一个福音，他们从此不仅可以在家门口就读国内顶尖级课程的课程，并可以获得浙江大学颁发的硕士学位证书。在升职、加薪、评职称以及读博时均可使用。学员报读任意一门专业课，还可以免费旁听其他专业课程，结交各行各业精英人脉。

招生方向：公共管理、企业行政、组织与人力资源、医院行政管理、公共关系与危机管理、公共组织与非盈利组织管理、政府治理与决策、办公室行政、教育行政管理、行政执法与行政监察。

招生方向：公司与金融法、民法、经济法方向、知识产权法、劳动与社会保障法。

招生地址：海曙区华楼巷19号天一豪景A座704室
网址：http://www.zhedayanjiusheng.com/ 咨询电话：87484557 魏老师 87174798 王老师 87174799 吴老师 87483605 于老师 87486903 葛老师

信息广场

接待时间：周一至周五 8:30-17:30 双休日 9:00-11:30 14:00-17:30
 接待地址：宁波市灵桥路768号宁波日报广告部 联系电话：87682193 87682192

下列日报发行站均可受理分类

| | |
|---|--|
| 永秀路支行 永秀路28-1号 87279392 白鹤支行 白鹤路22-1号 87146844 东钱湖支行 东钱湖路1号 87037910 民安支行 民安路248号 87373235 鄞州支行 鄞州路2号 87929465 鄞州支行 鄞州路3号 87591475 | 镇海支行 镇海路257号 86259179 北仑支行 镇北路321号 85891647 镇海支行 镇海路443号 63027952 镇海支行 镇海路262号 63011959 镇海支行 镇海路412号 84974586 镇海支行 镇海路419号 65593451 |
|---|--|

家政服务

大众搬家

家具包装、设备搬运、石材保养、外墙清洗、保洁、物业、杀虫、空调、钟点服务

总公司电话：87119119

另：长期招聘搬运工、保洁员、钟点工

遗失启事

遗失亲家亲家 149号西二区(-1-9) 契证，号码 33020500200908217，声明作废。 张枫英

遗失启事

遗失亲家亲家 149号西二区(-1-9) 契证，号码 33020500200908217，声明作废。 张枫英

遗失亲家亲家 149号西二区(-1-168) 契证，号码 33020500200910512，声明作废。 张宏伟

遗失亲家亲家 149号西二区(-1-168) 契证，号码 33020500200910512，声明作废。 张宏伟

遗失亲家亲家 149号西二区(-1-168) 契证，号码 33020500200910512，声明作废。 张宏伟

遗失亲家亲家 149号西二区(-1-168) 契证，号码 33020500200910512，声明作废。 张宏伟